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1. ചിത്രത്തിൽ ABCD ഒരു സമാന്തരി�മാണ്. AB =12 സെസന്റീ മീറ്റർ, AD = 6 സെസന്റീ മീറ്റർ,

(a)  DE യുസെ& നീളം �ണക്കാക്കു� 

(b)  സമാന്തരി�ം ABCD യുസെ& പരപ്പളവ്  �ണക്കാക്കു� 

2. ABC എന്ന ത്രിക�ാണത്തിൽ AP =10 സെസന്റിമീറ്ററാണ്. 

(a) BP യുസെ& നീളം എത്രയാണ് ?

(b) PC യുസെ& നീളം എത്രയാണ് ?

(c) BC യുസെ& നീളം �ണക്കാക്കു�
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ABC എന്ന ത്രിക�ാണത്തിൽ AB, എന്ന വശത്തിസെന്റ നീളം 6 സെസന്റിമീറ്ററും   

∠A=700, B ∠ =550 ആണ് 

(a) ∠C യുസെ& അളവ് എന്താണ്?

(b) AC യുസെ& നീളം എത്രയാണ് ?

(c) ത്രിക�ാണത്തിസെന്റ പരപ്പളവ് �ണക്കാക്കു� (sin 700 = 0.93)

4.  ഒരു ചതുരത്തിസെന്റ വി�ർണത്തിന് 12 സെസന്റിമീറ്റർ നീളമുണ്ട്  .വി�ർണം  ഒരു വശവുമായി

ഉണ്ടാക്കുന്ന ക�ാൺ 300. ചതുരത്തിസെന്റ ചുറ്റളവും പരപ്പളവും �ണക്കാക്കു�

5. ഒരു ത്രിക�ാണത്തിസെന്റ ക�ാണളവു�ൾ 300,700,800 ആണ്. ഏറ്റവും സെചറിയ വശത്തിസെന്റ 

നീളം 10 സെസന്റിമീറ്റർ ആയാൽ ത്രിക�ാണത്തിസെന്റ മറ്റുരണ്ടു വശങ്ങളുസെ& നീളങ്ങൾ 
�ണ്ടുപി&ിക്കു� 

6. ഒരു സമഭുജത്രിക�ാണത്തിസെന്റ ഒരു വശത്തിസെന്റ നീളം 10 സെസന്റിമീറ്റർ ആയാൽ അതിസെന്റ 

പരിവൃത്ത ആരം എന്ത്?

7. ഒരു കതാ&ിനരി�ത്തു നിൽക്കുന്ന ഒരു കുട്ടി അക്കരകയാ&് കചർന്നുനിൽക്കുന്ന ഒരു 

മരത്തിസെന്റ മു�ളറ്റം 600 കമൽക�ാണിൽ �ണ്ടു. 20 മീറ്റർ പുറക�ാട്ടുമാറി കനാക്കിയകപ്പാൾ അത്

300 കമൽക�ാണിലാണ് �ണ്ടത്. ഒരു ഏ�കദശ ചിത്രം വരച്ചു്  കതാ&ിസെന്റ വീതി 
�ണക്കാക്കു� 


